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(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over het bericht ‘Kinderen moeten Bijlage(n) 

langer wachten op plekje in ziekenhuis’ 1 

1. Aanleiding 

Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Tielen (VVD) over wachttijden op de 

kinderafdelingen en zorgbemiddeling en de rol van de zorgverzekeraars, naar 

aanleiding van een uitzending van WNL op 10 mei 2023. 

2. Geadviseerd besluit 
Gaat u akkoord met bijgevoegde beantwoording? 

De oorspronkelijke deadline was 7 juni 2023, maar er is een uitstelbrief verstuurd. 

3. Kernpunten 

« De Kamervragen richten zich specifiek op de lange wachttijd voor de 

polikliniek kindergeneeskunde naar aanleiding van de lange wachttijd in het 

Rijnstate ziekenhuis en het, volgens het ziekenhuis, toegenomen aantal 

kinderen dat zich daar meldt. 
« _ Daarnaast volgt een aantal algemene vragen over wachttijden na de Covid- 

pandemie, zorgbemiddeling en de rol van zorgverzekeraar. 

¢ _U geeft aan wat er in het kader van de toegankelijkheid van de medisch- 

specialistische zorg (msz) de afgelopen periode heeft plaatsgevonden en u 

benoemt daarbij: 

o De afspraken met NVZ, NFU, ZKN en ZN en de bestuurlijke afspraak 

dat partijen actieplannen opstellen om de wachttijden weg te werken. 

o Dat er bij de NZa op dit moment geen signalen bekend zijn dat 

zorgbemiddeling moeizaam van de grond komt. 

o Dat u de Kamer nog voor de zomer informeert over de stand van 

zaken toegankelijkheid msz en het vervolgonderzoek van de NZa over 

de zorgplicht van zorgverzekeraars. 
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4. Toelichting Kenmerk 
3597832-1048293-CZ 

a. Draagvlak politiek 

« De Tweede Kamer heeft geregeld aandacht voor de uitgestelde zorg. 
« Het onderwerp komt regelmatig aan de orde tijdens debatten. 

Onder andere recent tijdens het Tweeminuten debat ‘zorggrens bereikt’ op 12 
april 2023 en het commissiedebat ‘Ontwikkelingen rondom het 
coronavirus/pandemische paraatheid’ van 10 mei 2023. 

e Uheeft de Kamer op 13 december 2022 geïnformeerd over de stand van 

zaken toegankelijkheid msz (TK 2022-2023, 29248, nr. 338). 
e Op 29 juni a.s. staat een commissiedebat ziekenhuiszorg gepland. 

. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
« _NVZ, NFU, ZN en ZKN steunen de aanpak van de uitgestelde zorg met de 

afspraken die gezamenlijk met VWS gemaakt zijn. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern: directie Zorgverzekeringen, Jeugd (vraag 5) 

Extern: NZa 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Geen. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Pagina 2 van 2


